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Odpověď na žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě obdržela dne 11. 2. 2024 Vaši žádost dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v níž požadujete následující informace: 
 
 
zda jsou Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě známy osoby prof. PhDr. Vít Vlnas, Ph.D., 
PhDr. Eva Bendová a PhDr. Milan Pech, a zda se v případě těchto osob jedná o 
odborníky či specialisty k určování pravosti děl výtvarného umění některého z autorů 
českého moderního umění 20. století, a v případě, že ano, žádám o sdělení jména 
takového autora 
 
Odpověď: 
 
Prof. PhDr. Vít Vlnas, Ph.D., PhDr. Eva Bendová, Ph.D. a PhDr. Milan Pech, Ph.D. jsou 
obecně široce respektovanými předními odborníky v oboru výtvarného umění a Oblastní 
galerie Vysočiny v Jihlavě tento respekt po odborné stránce sdílí. 
Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě není oprávněna k posuzování odbornosti určování 
pravosti děl výtvarného umění.  
 
 
 
zda Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě se shora jmenovanými osobami spolupracuje 
nebo někdy v minulosti spolupracovala v souvislosti s posuzováním a určováním 
pravosti děl výtvarného umění autorů českého moderního umění 20. století, a v 
případě, že ano, žádám o sdělení, kterého z těchto autorů se týkala taková spolupráce 
 
Odpověď: 
 
Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě s výše uvedenými osobami v souvislosti s posuzováním 
a určováním pravosti děl výtvarného umění nespolupracuje, ani v minulosti 
nespolupracovala. 
 

 
 



zda je Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě znám znalecký ústav Univerzita Karlova - 
Katolická teologická fakulta a v případě, že ano, žádám o sdělení, zda Oblastní galerie 
Vysočiny v Jihlavě s tímto znaleckým ústavem spolupracuje nebo někdy v minulosti 
spolupracovala v souvislosti s posuzováním a určováním pravosti děl výtvarného 
umění autorů českého moderního umění 20. století, a v případě, že ano, žádám o 
sdělení, kterého z těchto autorů se týkala taková spolupráce. 
 
Odpověď: 
Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě se znaleckým ústavem Univerzity Karlovy – Katolická 
teologická fakulta nespolupracuje, ani v minulosti nespolupracovala v souvislosti s 
posuzováním a určováním pravosti děl výtvarného umění. 
 
 
 
S pozdravem 
 
Mgr. Daniel Novák 
ředitel OGV v Jihlavě 


